

Referat af menighedsrådsmøde den 22.8.2017	22.8.2017	Blad nr. 131
	Næste møde er	Formandens initialer: TJ

Dagsorden	Beslutning
Fraværende:	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af dagsorden 2. Møbelpolstring, kirkebænke. 3. Meddelelser fra formand 4. Meddelelser fra næstformanden 5. Præsterne 6. Kassereren 7. Kirkevæрге 8. Kontaktpersonen 9. Aktivitetsudvalget 10. Områdeorganistordning 11. Præstegården 12. Kirkens lokaler 13. Udførte arbejder 14. Opfølgning på ansvarsfordeling af anlægsarbejder 15. Info fra skoletjenesten 16. Personalesager 17. Evt. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dagsordenen godkendt. 2. Lonni fremviste forskellige prøver, hun kommer med et tilbud. 3. Budgetsamråd, vores ønsker er godkendt. Opfyldning af små kort i kassen, Annelise sørger for at bestille flere. Ikke tilslutning til luftfoto af kirken. Den 7. september info aften i Hørsholm om nye tiltag i kirken – nye muligheder for at lette menighedsrådsarbejder. 4. Ikke noget særligt. 5. Sarah føler sig godt taget i mod af alle. Kirkens hjemmeside trænger til lidt opdatering. Sarah tager et møde med Annett efter aftale med menighedsrådet. Menighedsrådsmøde 12. okt starter kl. 17.00. 2 ledige pladser til kirkeudflugten. Projekt "225" timer har været meget arbejde for lidt arbejde... Lars vil anbefale én arbejdsplads i stedet for at være fire forskellige steder. Pia skal have indlæg til kirkebladet – børnekor, Lucia, Allehelgen(Halloween), 1. søndag i advent, juletræsfest. Nadverritualet ændres til ritual b, indgangs- og udgangsbøn genindføres. Prøveperiode indtil jul. 6. Henning gennemgik kvartalsrapport, det kører fint i øjeblikket. 7. Annelise orienterede om møde d. 12. sept i Helsingør vedr energisparende foranstaltninger. Jeanette deltager måske... Arne har lavet låge til marken, sat skabe op i sakristiet. 8. Ikke rigtig noget, Henrik tager initiativ til et møde med børnehaven for en drøftelse af "lejekontrakten". 9. Ikke noget. 10. Ikke noget. 11. På fredag d. 25.8 får vi tegningerne fra Thomas. Det skal i udbud. Interesserede mødes d. 29.8. kl. 18.30 til byggemøde. Pia og Sarah kigger på diverse i Birgits kontor til evt udsmidning. Annelise henter, køkkenskabe, opvaskemaskine. Arne sørger for at tage fotos af hele byggeprocessen. 12. Lars ønsker en elektrisk kistevogn. Det tilslutter menighedsrådet sig. Lars tager kontakt til ingeniør for undersøgelse af loftskonstruktion i stalden. 13. Se pkt 7. 14. Vi undersøger en anden vvs, tager kontakt til Vindahl Andersen. Gelænder ned til p-plads modtaget tilbud på 18.000 kr Ny anlæg af sti fra kirke til præstegård indhentet tilbud. 15. Ikke noget. 16. Mange genbruger materialet, så ikke så mange tilmeldinger i år.

Referat af menighedsrådsmøde den 22.8.2017	22.8.2017	Blad nr. 131
	Næste møde er	Formandens initialer: TJ

Dagsorden	Beslutning
	<ul style="list-style-type: none"> 17. Messehagler, en ny messehagel koster 100000,00 i kirkens kunst. Den grønne er blevet rep. Vi undersøger sammen med kirkens kunst vedr en ny. 18. Kirken pyntes fint, efter prædiken offergang til fordel for menighedsplejen sognemøde v. Torben, æblepresning, grillpølser, brød og kaffe. 19. Jeanette kontakter Anita for evt materialer. 20. Referat fra Charlotte Skibssted efterlyses. Lars tager kontakt, hvis vi ikke hører noget inden sept.

Lyden Jensen

Annalise Hansen

underskriver

Pia Dieben

Jessica W

Henrik Larsen

Karen Larsen

Joni Jon